Připravme si cestovní doklady před letošní turistickou sezonou


Začátkem roku se většinou zamýšlíme nad naší letní dovolenou. Upozorňujeme na včasnost výměny nebo vyřizování zcela nových cestovních dokladů, neboť je přesně ten pravý čas, kdy lze nový cestovní doklad vyřídit bez zbytečných front a obavy z toho, zda bude náš doklad do odjezdu nebo odletu na dovolenou hotový. S platným pasem můžeme vycestovat do všech států světa, v rámci EÚ a Schengenského prostoru lze cestovat i s platným občanským průkazem.
Některé státy mají specifické podmínky pro vstup na své území, které se týkají především délky platnosti pasu nebo podmínek, za kterých mohou turisté na toto území vstupovat.
Ke sdělování aktuálních podmínek vstupu a pobytu na území cizího státu je příslušný zastupitelský úřad daného státu. Informace na stránkách Ministerstva zahraničních věcí ČR www.mzv.cz  jsou určeny k základní orientaci. Proto Ministerstvo zahraničních věcí ČR doporučuje českým občanům, aby si před cestou ověřili u zastupitelského úřadu navštěvovaného státu, zda se podmínky pro vstup a pobyt nezměnily.
 

