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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 8. září 2016 
Dukovany táhnou návštěvníky i po prázdninách

Zájem o Jadernou elektrárnu Dukovany u veřejnosti stále roste, elektrárna tak patří k nejnavštěvovanějším místům regionu. Dokazuje to také návštěvnost z letního období, kdy do elektrárny zavítalo o téměř 1100 návštěvníků více než v loňském roce ve stejném období. Velkému zájmu se těší nejen srpnová akce 24 hodin otevřených dveří v JE Dukovany, ale také mimořádné noční exkurze, které probíhají v měsíci září. Elektrárna proto vypisuje další nové termíny.

Právě probíhající zářijové termíny nočních exkurzí byly obsazeny již během pár hodin po zveřejnění nabízených termínů. Rostoucí zájem o prohlídku Infocentra i elektrárny zaznamenáváme v průběhu celého roku. V měsících květen a červen jsme museli rozšířit provozní dobu a exkurze jsme přijímali již v 7:30 a po 16 hodině. Rozhodli jsme se proto vyjít vstříc velkému počtu zájemců a vypsat další dva říjnové termíny, a to opět pátky 7. 10. a 14. 10. 2016. Kapacita těchto termínů je však omezena. 
Exkurze se konají v čase od 21:00 do 1:00 hodin a je nutné se na ně řádně přihlásit. Zájemci mohou v jejich průběhu navštívit Infocentrum, výcvikový trenažér pro operátory, strojovnu parních turbín a sklad kontejnerů s použitým palivem. To vše za odborného výkladu průvodkyň. Podrobnosti jsou uvedeny na webových stránkách Infocentra www.cez.cz/dukovany a na facebookovém profilu Infocentrum EDU.
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